

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Csiszárné dr. Sajgó Erika
Igazgatási Osztályvezető

Tájékoztató
a 65 év feletti személyek részére 2016. december hónapban megállapított egyszeri természetbeni támogatással kapcsolatos feladatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2015. novemberében – a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításával – a szociálisan rászoruló időskorúak számára egy új támogatási formát vezetett be. Eszerint egyszeri természetbeni támogatás állapítható meg - a megélhetéssel kapcsolatos költségek csökkentéséhez - annak a személynek, aki tárgyév november 1. napjáig a 70. életévét betöltötte és havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (azaz a 142. 500,- Ft-ot). A támogatást a települési önkormányzat évente egy alkalommal, tárgyév december hónapjában szociális célú Étkzési Erzsébet utalvány formájában nyújtja. A támogatás összege személyenként 6000,- Ft. Ennek alapján 2015. decemberében 1105 fő részesült 6000,- Ft értékű Erzsébet-utalványban.

A Képviselő-testület 2016. október 27-ei ülésén a támogatható személyek körének bővítéséről döntött úgy, hogy a korábbi jövedelemkorlát fenntartása mellett a jogosultak korhatárát leszállította 65. életévre, valamint módosította a támogatás igénybevételéhez szükséges nyilatkozat beadási határidejét november 15-ére.

A 65 év feletti személyek egyszeri természetbeni támogatásának feltételeiről a Hivatal részletes tájékoztatót készített, amely tartalmazta a jogosultsági feltételeket, a kérelem benyújtásával kapcsolatos információkat, a kérelem benyújtásának határidejét, a határidő elmulasztásának jogkövetkezményeit. A tájékoztató kitért arra is, hogy a kérelmező választása szerint az utalványok 2016. december 5-16. között személyesen átvehetők a Polgármesteri Hivatalban, vagy kérhető a lakcímre történő kézbesítés is. Az utalványok átvételének módjáról a kérelemben nyilatkozni kellett.

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól - az életkor és a jövedelmhatár megjelölésével - beszerzett adatok alapján az érintett személyek részére a tájékoztatót és az igényléshez szükséges nyilatkozatot a Hivatal és a Sajószentpéteri Város gondnokság munkatársai eljuttatták, valamint a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal honlapján is közzétettük.

Az önkormányzati rendeletben megjelölt határidőig, 2016. november 15. napjáig 1491 személy nyújtotta be a támogatásra irányuló kérelmét, és egyben nyilatkozott arról, hogy az előírt jogosultsági feltételekkel rendelkezik. A benyújtott kérelmek elbírálása során azonban megállapítást nyert, hogy 2 fő még nem töltötte be a 65. életévét, 4 fő nem rendelkezett Sajószentpéteren bejelentett lakóhellyel, 1 fő határidőn túl nyújtotta be a nyilatkozatát, 1 esetben pedig nem a jogosult terjesztette elő a kérelmet. Ebben a 8 esetben a kérelem elutasítására került sor, míg 1483 fő részére az egyszeri természetbeni támogatásra való jogosultságot megállapítottuk. Sajnos 12 fő jogosultsággal rendelkező személy még a határozat és az utalványok átadását megelőzően elhunyt, így esetükben az eljárást meg kellett szüntetnünk.

Az utalványokat és a jogosultságot megállapító határozatokat 2016. december 5-20. között az Igazgatási Osztály munkatársai a Sajószentpéteri Területi Szociális Központ és Bölcsőde munkatársai közreműködésével adták át az érintett személyek részére.

2016. december 20 - ig 1462 fő, majd 2017. január 10-ig további 9 fő jogosult, **összesen 1471** személy részére adtuk át az Erzsébet-utalványokat. 2016-ban tehát 366 fővel több személy részesült egyszeri természetbeni támogatásban, mint 2015-ben.

Kérjük a T. Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására és annak tudomásul vételére.

Sajószentpéter, 2017. január 12.